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Rysunek nr:
2.3

PROJEKTOWANE:

LEGENDA:

- nawierzchnia chodników z kostki betonowej

  brukowej

- nawierzchnia zjazdów z betonu asfaltowego

- nawierzchnia ścieżki rowerowej z betonowej kostki

  brukowej niefazowanej

- nawierzchnia zjazdów z betonowej kostki brukowej

ISTNIEJĄCE:

- krawężnik betonowy 15x30cm

- obrzeże betonowe 30x8 cm ( 20x6cm)

- przepust z rur PEHD Ø 40 cm

- stalowe bariery ochronne

- bariery typu olsztyńskie

- bariery U-11a

- działki na których zlokalizowana jest inwestycja

- działki podlegające podziałowi

- działki po podziale wchodzące w skład projektowanego pasa
  drogowego

- działki po podziale pozostające we władaniu pierwotnych
  właścicieli

mgr inż. Adam Sosnowski
 Bł 45/02

Stadium :

     P.B.

Skala :

    1:500

Obiekt:

Projektant:

 mgr inż. Łukasz Radziszewski
 PDL/0030/POOD/11

Imię i nazwisko                                                                                        Podpis:
nr upr.:

Sprawdzający:
Imię i nazwisko                                                                                        Podpis:
nr upr.:

BRANŻA   DROGOWA

M. Gwiazdowski, A. Sosnowski, M. Grzybowska

ul. Elewatorska 13/22, 15-620 Bialystok

tel. (085) 652 06 80, e-mail: drogowskaz-sc@o2.pl

BRANŻA   SANITARNA
mgr inż. Tomasz Łukowski
 PDL/0141/POOS/13

BRANŻA   TELEKOMUNIKACYJNA

Data :

  30.06.2016

Nazwa rysunku:      Projekt zagospodarowania terenu

BRANŻA   ELEKTRYCZNA

BRANŻA   MOSTOWA
mgr inż. Tomasz Pietrzak
PDL/0053/POOM/10

 mgr inż. Tomasz Pawłowski
 PDL/0144/POOM/09

 mgr inż. Jakub Kozłowski
 WKP/0112/POOM/09

- kable energetyczne

- kanalizacja deszczowa

- wodociąg

- sieć gazowa

- kablowa linia oświetleniowa

- gazociąg

- kable telekomunikacyjne

- sieć telekomunikacyjna

- kable telekomunikacyjne - do likwidacji

- gazociąg - do likwidacji

- słup oświetleniowy - do likwidacji

- kanalizacja deszczowa z  wpustem mostowym

- słup oświetleniowy z zasilaniem solarnym

- nawierzchnia kładki z żywicy epoksydowej

 mgr inż. Wojciech Gołaszewski
PDL/0140/POOS/10

- zakres terenu objęty wnioskiem o wydanie zezwolenia na
  realizację inwestycji drogowej (obszar oddziaływania obiektu)

- zabezpieczenie istn. kabli telekomunikacyjnych rurami
  osłonowymi  dwudzielnymi typu AROT PS 1 10 mm
- zabezpieczenie istn. kabli energetycznych rurami
  osłonowymi  dwudzielnymi typu AROT PS 1 10 mm

- projektowana linia rozgraniczająca ulicy
  (zakres terenu do pozyskania przez Inwestora)

- pojedyncze drzewa do wycięcia

- skupiska drzew do wycięcia

III

Oświadczam, że nie dokonano modyfikacji zaewidencjonowanego pod nr

P.2002.2016.1356 wtórnika aktualnej mapy sytuacyjno-wysokościowej

w skali 1:500 służącej do celów projektowych będącej podkładem do
projektu zagospodarowania terenu.

inż. Dariusz Mocarski
 DT-WBT/02430/03/U

mgr inż. Tomasz Surowiec
 PDL/0074/POOE/07

- barieroporęcz


